

欢迎入住德国佛化社区及共建佛寺



此为欧洲的一所佛教寺庙，建筑样式与国内不同，入乡随俗

为了让广大佛教同修及佛学爱好者有一个优美、舒畅的学佛、修行环境，享受德国及欧盟的优惠政策、财政扶持，并在欧洲传播佛教，德国佛教协会正式发起于德国修建设一个一座类似于普陀山、五台山那样以佛教文化为主体的德国佛教居民社区（佛教村）的倡议。

德国宪法规定宗教信仰自由和实践宗教信仰的自由不能受到干涉，如果我们邀请国外的人来德国修学佛法，以及帮助中国或者其它地区的佛教徒在德国购地盖房、买房入住，德国任何机构和个人无权阻止。

本协会跟拥有德国房地产开发许可证的可靠公司合作，为国内外有一定经济实力者的申请者，按照其要求在德国大纽伦堡区选地、买地、委托建筑设计师在德国建筑法框架内按客户要求设计，并委托建筑公司建造其理想的房屋，形成一座类似于普陀山、五台山那样以佛教文化为主体的德国佛教村，一旦大家成为土地、房屋的财产拥有者，就有权选出自己的议会代表，向德国各级政府及欧盟争取各种优惠政策及财政补贴。

目前的一些价格信息：德国地皮价格因地段不同，从70欧元左右到1500欧元左右每平方米，德国自己盖房子（德国说的自建房一般是指别墅）建筑成本2500欧元左右每平方米。有人认为德国这个建房成本贵，但这是别墅，而且在德国是永久产权可以传给子孙万代，另外德国看病、上学都不要钱。我刚查了一下，北京的公寓房现在还七万多一平方米，连合肥这样的城市，都两万多一平米，别墅的价格就更高了吧。

为了有一个修行、实践佛教的中心场所，还应建设一座佛寺。这就需要置办合适的场地，

购买地皮新建或者购买现成的大型建筑，比如寻找、购买旧王宫（德国有一些以前的王宫因继承人无力维护保养，不得不出售），改造成类似于本文开头照片里的寺庙。这样可以节约

资金，且入乡随俗不至于给当地人造成太突兀的视觉冲击，但具体地址及规模还无法确定，所需资金大致为数百万甚至数千万欧元。为解决此资金问题，特面向全社会，特别是佛教界，道教及其它传统文化圈儿的朋友们募捐/化缘。恳请大家支持并共同发愿为此项目祈求。【有意赞助支持建寺的同修大德请扫描文章后面的支付宝二维码襄助，金额随意，千万不要给捐赠者造成经济压力。为保护襄赞者隐私信息，捐款时请在附言中留言JS两个字母以及随意的数字及符号组合成的编码（比如JS28394zws2\$“?&），并记下此编码。国外协会无法开通国内支付宝机构账户，所以使用个人账户，协会将在每月公布的捐款账目公开捐款留言编码及捐款金额】

支付宝转账不方便的朋友，可以汇款到德国佛教协会的银行账号。账号信息：收款方（德国佛教协会的德语）：Deutsche Buddhistische Vereinigung, 收款国家：德国（Germany），收款人所在省/市/州：Bayern, 收款银行名称：VR Bank, 收款账号（IBAN）：DE56760695590002617900, 银行国际代码（BIC 或者SWIFT): GENODEF1NEA, 另外请选择汇款人负担所有手续费，以保证所有款项全部足额到账。一旦这个置办场地的钱凑够了，就把场地置办下来，然后可以正式发邀请函邀请有志于学佛、宏法的同修、大德前来德国。

同时热烈欢迎国内外有一定经济实力者参与，在佛寺附近购买地皮，我们将委托德国建筑商按照你们的理想，在德国建筑法框架内建造你们想要的房子，形成了一座类似于普陀山、五台山那样以佛教文化为主体的德国佛教职，并选举自己的议会代表，向政府争取各种优惠政策。

有兴趣者可以参与做贡献，比如捐款、为筹建此寺庙做募捐宣传等。

大家也可以发动其他人宣传。所有做出过贡献的人，按其在这个募捐的过程中的贡献大小，到时候可以享受各种优惠，比如减免费用，安排工作等。

有意在学完佛教课程后留在德国者，我们可以根据其贡献、个人条件和能力，于学习期间或者学习结束后在佛学院/寺庙里面，或者在其它公司、企业安排工作，并签订工作合同，向政府相关部门报备，然后就可以享受医疗，养老保险等，达到法律规定的居住年限后可以帮其申请永居。年纪大的不能再工作，或者不愿意工作的，可以直接在德国边修行边养老，但这需要一定的资金，能自己负担医疗保险等。

请关注网站 www.fojiaoxiehui.org 及时获取关于此项目的最新信息。

